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Appendix 3. Questionnaire Sheets 

ANGKET PERSEPSI SISWA TERHADAP PENGGUNAAN VLOG 

UNTUK MENINGKATKAN KEPERCAYAAN DIRI BERBICARA 

BAHASA INGGRIS 

Identitas Responden 

Nomor Absen : 

Kelas  : 

 

Petunjuk Pengisian: 

• Isilah angket di bawah ini sesuai dengan penilaian diri anda. 

• Setiap jawaban adalah benar, sehingga anda tidak perlu ragu untuk memberikan 

jawaban pada setiap pernyataan. 

• Jawaban tidak akan mempengaruhi nilai bahasa Inggris anda. 

• Isilah setiap pernyataan dengan memberikan tanda centang (√) pada salah satu kolom 

sesuai dengan ketentuan sebagai berikut : 

1. STS      : Sangat Tidak Setuju 

2. TS        :Tidak Setuju 

3. TP       : Tidak Ada Pendapat (usahakan tidak memilih pilihan ini) 

4. S          : Setuju 

5. SS        : Sangat Setuju 

No PERNYATAAN STS TS TP S SS 

1 
Saya bisa mengendalikan fikiran dan perasaan saya 

ketika saya berbicara bahasa Inggris. 
     

2 
Saat diminta berbicara bahasa Inggris, saya bisa 

mengucapkan kata-kata dan kalimat dengan tenang. 
     

3 Pikiran saya menjadi kacau ketika saya berbicara 

dalam bahasa Inggris.  

     

4 Saat saya bicara bahasa Inggris, saya bisa menatap 

wajah lawan bicara atau audien dengan tenang. 
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5 Ketika bicara dengan bahasa Inggris, saya bisa 

mengatur volume atau nada bicara saya sesuai 

dengan yang saya inginkan.  

     

6 Saat saya berbicara bahasa Inggris, saya bisa 

mengatur ekspresi wajah, tangan dan bagian tubuh 

lainnya (gestures) untuk memperjelas maksud dan 

fikiran yang saya sampaikan.  

     

7 Saya sering merasa panik ketika harus berbicara 

bahasa Inggris. 

     

8 Saya sering gemetaran dan berkeringat dingin 

ketika saya memulai bericara bahasa Inggris. 

     

9 Saya tidak gugup ketika ada pertanyaaan dari lawan 

bicara atau audien.  

     

10 Ketika saya diminta berbicara dalam bahasa 

Inggris, saya bisa memanfaatkan maktu yang 

diberikan seoptimal mungkin untuk menyampaikan 

fikiran dan gagasan saya.  

     

11 Saya merasakan jantung saya berdebar-debar ketika 

saya berbicara dalam bahasa Inggris di depan kelas. 

     

12 Saya senang saat teman mengajak berbicara 

menggunakan Bahasa Inggris 

     

13 Saat berbicara menggunakan bahasa Inggris di 

depan kelas saya merasa percaya diri 

     

14 Saya selalu berusaha menampilkan yang terbaik 

saat berbicara menggunakan bahasa Inggris. 

     

15 Saya senang ketika guru memberi kesempatan 

kepada siswa untuk praktek bicara bahasa Inggris.  

     

16 Pikiran saya seringkali menjadi kosong (blank) 

ketika saya diminta bicara berbahasa Inggris. 

     

17 Saya tidak merasa malu manakala ternyata bahasa 

Inggris salah salah.  
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18 Saya akan berusaha sebisa mungkin mencari-cari 

alasan penolakan jika diminta bicara dalam bahasa 

Inggris. 

     

19 Saya sering bicara-bicara sendiri dalam bahasa 

Inggris. 

     

20 Saya sama sekali tidak mengkhawatirkan pendapat 

orang lain mengenai bahasa Inggris saya. 

     

21 Tubuh saya serasa membeku jika tiba-tiba saya 

diminta bicara dalam bahasa Inggris. 

     

22 Jika saya salah menyebutkan suatu kata dalam 

bahasa Inggris saya merasa malu. 

     

23 Saya sudah terbiasa berbicara bahasa Inggris di 

depan umum maupun di depan kelas. 

     

24 Setiap kali ada kesempatan, saya akan lebih 

memilih bicara dalam bahasa Inggris dibandingkan 

dalam bahasa Indonesia. 

     

25 Saat diminta bicara berbahasa Inggris di depan 

kelas, saya sering lupa apa-apa yang telah saya 

persiapkan sebelumnya. 

     

 

(Cheng, 2004) 
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Appendix 4. The Questionnaire that distributed with Google Form 

Link: docs.google.com/forms/d/1CkYNslEnpmnL1el5pdt7ft_1N58lMjD9YhezdUVATZo 
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Appendix 5. The Respondents’ Answers 
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